Muveletek negativ szamokkal

Szorzas/osztas

Két szam esetén: ha a szamoknak ugyanaz az eldjele, akkor az eredmény potiziv (+).
Példaul:

+2 - +3=+6

—12: -4 =43

Ha az el6jelek kiilonbozbek, akkor az eredmény negativ (—).

Példaul:

+2-—7=-14

—12:+6=-2

Tobb eldjelbol egyet

A szabaly hasonlit a szorzas/osztas szabalyahoz.

Ha egy szam el6tt két eldjel van, a masodikat zarojelbe szoktak tenni.
Ilyenkor két egyforma eldjel az +.

~(-7)=47

+(+93)=+93

Ha két kiilonb6z6 el6jel van a szam elott, akkor az minusz szam lesz.
—(+8)= -8

+(—125)=-125

Osszevonas (nincs szorzas és osztas, csak eldjelek)

Ha mind a két szam el6jele ugyanaz, akkor dsszeadjuk a szdmokat és az eldjel a k6zos
eldjel (ami mind a két szam eldtt van).

+2 +3=+5

—2-3=-5

Kiilonbozo eldjelii szamoknal: elhagyjuk az eldjeleket €s a nagyobb szambol kivonjuk a
kisebbet. Az eredmény cldjele a nagyobb abszolut értékii szam eldjele.

—7 +4=-3 (7—4=3, és a 7 eldjele — volt, ezért az eredmény eldjele is —)

+4—7=-3 (7-4=3, és a 7 elojele — volt, ezért az eredmény eldjele is —)

+8—6= +2 (8—6=2, ¢s a § el¢jele + volt, ezért az eredmény eldjele is +)

—6+8= +2 (8—6=2, és a § elgjele + volt, ezért az eredmény eldjele is +)



